



央视: 限酬令之外 对明星盲目追捧民风必须改变

众所周知，影视剧制作链条较长、环节众多，编剧和后期制作等要害环节恒久失血严重，带来的严重后果是创作力不足、粗制滥造征象严重。IP盛行时代，只管明星效应能够给一部作品带来些许关注度，但极端强调“粉丝经济”的效果并不理智。正因云云，多部门团结下发“限酬令”，有利于停止明星片酬的无限膨胀，让影视剧把有限的资金用在刀刃上。

9月22日，中国广播影戏电视社会组织团结会电视制片委员会、中国广播影戏电视社会组织团结会演员委员会、中国电视剧制作工业协会、中国网络视听节目服务协会团结公布《关于电视剧网络剧制作成本设置比例的意见》，目的直指影视剧天价片酬征象。



②若是泛起所有演员总片酬凌驾制作总成本40%的情形，制作机构需向所属协会（中广联制片委员会、电视剧制作工业协会或中国网络视听节目服务协会）及中广联演员委员会举行存案并说明情形。

包罗广电总局以及相关行业协会在内，已经出台了措施限制明星高片酬，这次四家组织团结出台的意见更是明确了片酬在成本中的占比。明星高片酬的畸形征象真能获得根治吗？

建设和完善科学合理的电视剧投入、分配机制，是影视剧行业进入良性循环的条件条件。然而要想做到这一点，既需要铁腕治理，更需要从长计议。一方面，对影视明星盲目追捧的民风必须获得改变，这实在是明星高片酬的土壤，若是土壤不除，观众的非理性就会导致市场的非理性，让“看脸”和“高片酬”成为电视剧制作行业祛除不掉的瘟疫。另一方面，“令行克制”和“合理指导”要联合起来。只有真正让血液传输到剧本、制作等要害环节，让优质内容成为影视剧追求的唯一目的时，高片酬的压力才会真正降下来。



更主要的是，上有政策下有对策，有太多措施能够规避“限酬令”而使明星的利益不受影响。例如，许多明星都拥有自己的制作公司或事情室，片酬可以换成种种名目进入事情室的账目，而不需直接落入明星演员的腰包。此外，明星还可以增添“制作人”、“照料”等种种头衔，心安理得地将降薪差额补齐。

意见要求：

③各会员单位、影视制作机构及宽电视剧网络剧从业职员要把德艺双馨作为职业理想和目的追求，自觉抵制不合理高片酬等不良行业民风。

一直以来，影视明星收入过高的现象倍受诟病。有些影视剧，一两个明星的片酬占到总成本的一半以上，致使剧组不得不在后期剪辑、特效制作等环节大幅缩减开支，甚至面临左支右绌的局势。事实证实，仅靠一两个大明星的颜值和体现，很难填补整部剧成本压缩和粗制滥造的不足。更为严重的是，一些演员拿着高片酬却经常“出工不着力”，有些演员甚至演出随意，所有的台词依赖后期配音来对口型。这样巨额的投入，并不值得。

市场经济需要理性的气力！文化市场虽然与商品市场有所差别，但同样需要抑制明星薪酬连番上涨的“郁金香狂热”。影视明星的高片酬只是表象，但这一现象却严重扰乱了演出与创作的本源，侵蚀了市场的内容导向和创作气力。唯有岑寂剖析、审慎面临明星片酬的虚高并精准用药，才气最终实现药到病除，让创作力而不是明星片酬成为影视剧市场繁荣的唯一标尺。

影视明星收入过高倍受诟病

责任编辑：张迪

原题目：谈论 | 停止电视剧行业乱象 仅靠“限酬令”还不够！

固然，寄希望于“限酬令”就能让全行业药到病除，未免太过乐观。在影视剧行业，明星大腕的话语权和影响力较大，甚至和影视投资方有着千丝万缕的联系，限酬令难免发生副作用甚至连锁效应。有些明星会秉持“拿几多钱干几多活儿”的态度，大幅削减事情量。甚至本该到场的剧本钻研、宣传推广等运动，也不愿再到场。



对影视明星盲目追捧的民风必须改变

演员的总片酬不凌驾制作总成本40%的严酷划定，给影视明星的高片酬泼了一盆冷水，也让人们思忖这样的严酷划定能否抑制片酬虚高，进而促进电视剧行业向优秀作品和优质内容周全转型。一条薪酬的红线，能起到引领偏向的效果吗？



“限酬令”利于停止明星片酬无限膨胀

文 | 央视谈论特约撰稿 王健

①各会员单位及影视制作机构要把演员片酬比例限制在合理的制作成本规模内，所有演员的总片酬不凌驾制作总成本的40%，其中，主要演员片酬不凌驾总片酬的70%，其他演员不低于总片酬的30%。

谨防上有政策下有对策

央视谈论

唐三的精神力比海龙斗罗要强，对手能判断到的情况，他又怎么可能判断不到呢？昊天锤来不及，那就不用昊天锤就是了。叶扬眨了眨眼，他现在可是说不出话来了。要是一说话，说不定他的脑袋也得崩溃了。

忽地，风渐渐大了起来，水波荡漾，偶尔翻起浪花，石猴微微皱眉，这风儿如此讨厌，坏人兴致。他只念头一闪，水面立刻便平静下来。刘皓带着小龙女离开了古墓派之后来到了最近的城镇，看着热闹的街市上到处人流，满目商品，这些都是小龙女从未见过，内心也不禁有点好奇和雀跃。崇圣寺最大的一个特点便是广开山门，向各个阶层招纳僧众，因此，寺庙中也鱼龙混杂，人员结构复杂。

发布时间：2017-09-24 17:55:21

[河南省新乡市邮编区号大](#)